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VABILO NA DELAVNICO 

 
Vabimo vas, da se dne 14.1.2010, od 10:00 do 15:00 ure, v prostorih Inženirske zbornice Slovenije, na 

Jarški cesti 10 b, v Ljubljani, udeležite delavnice 
 

ENERGETSKA UČINKOVITOST, ZGRADBE IN NACIONALNI ENERGETSKI 
PROGRAM 

 
Dnevni red: 
 

9:30–10:00 Prihod in registracija udeležencev 

10:00–10:30 Politika energetske učinkovitosti v Sloveniji: mehanizmi, instrumenti in ukrepi 

mag. Hinko Šolinc, Direktorat za energijo, Ministrstvo za gospodarstvo RS 

10:30-11.00 Energetska učinkovitost, zgradbe in Nacionalni energetski program 

mag. Andreja Urbančič, IJS CEU 

11:00:11:15 Odmor za kavo 

11:15 –12:00   Kako učinkoviti orodji sta lahko pravilnika o učinkoviti rabi energije in energetski 
izkaznici stavbe? 

dr. Marjana Šijanec Zavrl, GI ZRMK, IZS 

12:00-12:30 Razprava, delo v skupinah in oblikovanje zaključkov in priporočil 

12:30–13:15 Odmor za kosilo – stoječi bife 

 13:15-13:45 Celostni pristop k energetsko učinkovitim zgradbam – projekt INTENSE 

g. Andrej Klemenc, REC Slovenija 

13:45-14:20 Kratka predstavitev vtisov in spoznanj s študijskega obiska primerov dobre prakse 
celostnega načrtovanja energetsko učinkovite gradnje/prenove stavb v ZRN v okviru 
projekta INTENSE  

g. Marko Verdenik, Mestna občina Ptuj 

14:20-15:00 Razprava, delo v skupinah in oblikovanje zaključkov in priporočil 

 
Delavnica je odprtega tipa. Udeležba na delavnici je brezplačna! 
 
Vljudno vabljeni!  
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Namen in cilji delavnice 
 
Nacionalne delavnice projekta INTENSE so namenjene razjasnitvi pomena ozaveščenosti o energetski 
učinkovitosti ter prikazu možnih pristopov in orodij za večje in bolj kvalitetno povpraševanje po energetsko 
učinkovitih naseljih, stanovanjskih soseskah in zgradbah. Namen delavnice je, da se pred začetkom javne 
razprave o prenovi Nacionalnega energetskega programa evidentirajo najbolj izpostavljeni problemi na 
področju načrtovanja in izvedbe energetsko učinkovite gradnje, predstavijo  zahteve nove evropske smernice 
ter prakse, ki presegajo dosedanje pristope na tem področju. Cilji  delavnice so: 
 
 

� oblikovati  podrobnejša tematska izhodišča za nadaljnjo obravnavo v okviru procesa NEP predvsem 
z vidika obstoječih in predvidenih zakonskih predpisov in standardov. 

 
� Seznaniti udeležence/ke s projektom INTENSE kot primerom celovitega pristopa ter zagotoviti jasno 

razumevanje okvirja strategij, ki jih zahteva pristop INTENSE. 
 

� Posredovanje predlogov glede vsebin in načinov tematizacije energetsko učinkovitega prostorskega 
načrtovanja in energetsko učinkovite gradnje v procesu NEP. 

 
� Omogočiti vsebinski prispevek k projektu PLAN B za Slovenijo – pobuda za trajnostni razvoj. 

 
 
Komu je delavnica namenjena?  
 
Delavnica je namenjena vsem, ki se tako ali drugače ukvarjajo z načrtovanjem, gradnjo in/ali prenovo stavb 
ter energetsko učinkovitostjo v zgradbah, v prvi vrsti tistim, ki to počno v okviru, s pooblastilom ali po naročilu 
občin oz. občinskih uprav. 
 
 
Registracija 
 
Vse zainteresirane vljudno prosimo, da se prijavite preko e-naslova: rec-slovenia@guest.arnes.si (ime, 
priimek in organizacija/podjetje, s pripisom »prijavljam se na delavnico INTENSE«).    
 
Število mest je omejeno. Skrajni rok za prijave je ponedeljek, 11. 1. 2010. 
 

Zakaj projekt INTENSE? 

Rast gospodarstev in človekova želja po boljših bivanjskih pogojih sta v zadnjih letih ustvarila primerne 
okoliščine za hiter razvoj novih stanovanjskih projektov tudi pri nas. Vendar močne povpraševanje po ne 
predragih hišah in stanovanjih običajno vodi do hitre in poceni gradnje brez zadostne izolacije oziroma do 
gradnje s cenenimi materiali. Zaradi pomanjkanja primernih informacij o možnih energetskih  in finančnih 
prihrankih v daljšem časovnem obdobju je kvalificirano povpraševanje po energetski učinkovitih naseljih, 
soseskah, hišah in stanovanjih omejeno na relativno ozek sloj prebivalstva. Premalo  je tudi izkušenj in 
usposobljenosti pri načrtovanju in izvedbi energetske učinkovite gradnje med urbanisti, arhitekti, inženirji in 
obrtniki, saj energetsko učinkovita gradnja še ni sprejeta kot splošen gradbeni standard.  Projekt INTENSE 
poskuša to spremeniti. V vsaki državi sta v projekt kot partnerja vključeni eno ali dve mesti, ki poskušata s 
pristopom  INTENSE v izboljšati prakse načrtovanja in gradnje uvesti, v organizacijsko in informacijsko  
podporo pri tem pa jim je nacionalni  koordinator – v Sloveniji je to REC Slovenija.  Partnerji iz Nemčije 
zagotavljajo prenos znanj in izkušenj iz najbolj naprednih projektov na področju energetsko varčnih naselij, 
sosesk, stanovanj in hiš.  

Več o projektu na: http://www.intense-energy.eu/  


